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Mosolyt keéerek!
A hodok kifejlesztettek egy alkalmazast, mely felismer egy
mosolygo arcot. Az alkalmazas el6szor egy modellt készit az
arcképrol, mely hasonlit egy smajlira. Két pontbdl és egy —
vonalbdl all, amelyek a szemek és a szaj pozicidjat
abrazoljak.
Ezt kovetoen az alkalmazas egy zold pontokbol ées piros (7
vonalakbdl allo sablon segitségével megvizsgalja a modellt. -
Mosolygds arcként azonositja, ha annak pontjai és vonalai
1. minden z06ld pontot érintenek, és 16 16
2. nem metszenek egy piros vonalat sem. - — e
mosolygds arc nem mosolygds arc
Az alkalmazas 6 kepbol keszitett modelit. Ezek kozul
kettot azonositott mosolygo arckent. Melyik kettot?
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A hod verseny minden tartalmara a CC BY-NC-SA 4.0 licensz vonatkozik.



